

# РАЗВИВАТЬ КОНТАКТЫ И СОТРУДНИЧЕСТВО

По приглашению Союза писателей Грузии в Тбилиси находится известный западногерманский писатель Мартин Буххорн. Цель его приезда — создание книги о Грузии, сбор материалов для издания антологии современной грузинской прозы на немецком языке.

В Союзе писателей Грузии состоялась встреча с гостем из Саарбрюккена. Мартин Буххорн сердечно поздравил председателя правления Союза писателей Грузии Н. Думбадзе с Ленинской премией. Были обсуждены планы дальнейшего расширения литературных контактов писателей двух стран, осуществления обменных изданий.

Н. Думбадзе поблагодарил Мартина Буххорна за активную работу по пропаганде грузинской литературы в ФРГ, деятельность по упрочению деловых и дружеских связей писателей двух стран, приносящую плодотворные результаты.

Западногерманский писатель передал в дар Н. Думбадзе свою книгу «40 дней в Кабуле». Это, говорит автор, правдивый рассказ об Афганистане, о советско-афганских отношениях и отповедь западным кругам, которые стремятся в кривом зеркале представить события афганской революции.

Союзу писателей Грузии была передана также в подарок «Антология современной грузинской поэзии», изданная в Саарбрюккене. В ближайшее время там же выйдет в свет сборник стихов Мориса Поцхишвили в переводе Мартина Буххорна.

В беседе, состоявшейся в Союзе писателей Грузии, приняли участие секретари правления Союза Г. Цицишвили, Дж. Чарквиани, Ш. Нишнанидзе, поэты М. Поцхишвили и М. Кахидзе.